

ERRATA DO EDITAL Nº 02 NAD/FAMP 2023-02

A Coordenação do Núcleo de Apoio ao Discente – NAD, FAZ SABER a toda comunidade acadêmica, por meio da presente errata, que RETIFICA o Edital da Bolsa Permanência 02/2023, nos seguintes termos:

1.0 DAS RETIFICAÇÕES:

1.1 No Item 5.1 do Edital que trata das especificações das vagas para os bolsistas.

Onde se lê:

Departamento	Quantidade de vagas	Valor do incentivo¹	Carga horária diária	Carga horária Semanal total
Clínica de Fisioterapia	02	R\$ 520,80	4 horas/dia	24 horas
NPJ	1	R\$ 520,80	04 horas/dia	24horas
Cadastro Reserva	4	R\$ 520,80	04 horas/dia	24horas

Leia-se:

Departamento	Quantidade de vagas	Valor do incentivo²	Carga horária diária	Carga horária Semanal total
Clínica de Fisioterapia	02	R\$ 528,00	4 horas/dia	24 horas
NPJ	1	R\$ 528,00	04 horas/dia	24horas
Cadastro Reserva	4	R\$ 528,00	04 horas/dia	24horas

As demais Cláusulas do presente Edital continuam inalteradas.

Mineiros – Goiás, 04 de Agosto de 2023.



Ana Claudia Arana Vargas

Coordenadora NAD

¹ 40% Do Salário Mínimo

² 40% Do Salário Mínimo